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STITCHES DK

CHILLY, side 27, 1. spalte øverst:
KROP
2. p: 1 m vr løst af – * 1 r – 1 vr *. Gentag fra * til * yderligere 3 gange (4 gange i alt) – 1 r – * 3 vr – 1 dr r *. Gentag fra 
* til * yderligere 13 (14) 15 (16) gange (14 (15) 16 (17) gange i alt). NB! Den sidste m er sidemasken – * 2 vr – 1 dr r *. 

Side 29, 1. spalte:
ÆRMER
Der er nu 83 (91) 91 (99) m på pinden.
Fortsæt i mønster:
1. p (vrangsiden): 1 r – * 1 m vr løst af med tråden foran m – 3 r *. Gentag fra * til *, og slut med 1 m vr løst af med 
tråden foran m – 1 r. 
2 p: 1 r – * 1 dr r – 3 vr *: Gentag fra * til * og slut med 1 dr r – 1 r. 
Gentag disse 2 p.

SUNNY – garnforbrug side 31:
150 (150) 150 (200) g Isager Trio fv. Linen

WINDY, side 45, 2. spalte:
Ærmegab 
Strik 15 (17) 19 (21) cm lige op som før uden udtagninger = 54 (62) 70 (78) p.
…….
Forsæt således med at vende for 4 m, til der er vendt i alt 8 (9) 10 (11) gange i hver side, og der er 36 (40) 44 (48) 
m på hver skulder.

Side 46, 1. og 2. spalte:
HØJRE SKULDERSTYKKE OG ÆRME
…….
Der strikkes 1 m op pr retrille = 27 (31) 35 (39) m. 
Strik ligeledes 27 (31) 35 (39) m op langs ryggens ærmegab, så der i alt er 64 (72) 80 (88) m på pinden…….

Strik 1 ekstra m op mellem de 2 yderste skuldermasker mod ryggen for ikke at bryde mønsteret (der strikkes 2 m sm 
her for at få en pæn sammenstrikning).
Fortsæt med patentstrikning over ryggens 27 (31) 35 (39) m: * 1 r – slå om p + 1 m vr løst af *. Gentag fra * til *, og 
slut med 1 r. Der er nu 65 (73) 81 (89) m på pinden. 

Fortsæt lige op i patentstrikning, til ærmet måler 35 (36) 37 (38) cm (154 (158) 162 (166) p) eller den ønskede 
længde.
Tag 4 (10) 16 (22) m jævnt ind, så der nu er 61 (63) 65 (67) m på pinden.

Side 46, 2. spalte
VENSTRE SKULDERSTYKKE OG ÆRME
…….
Strik nu patent over alle m fra vrangsiden:
* 1 r – slå om p + 1 m vr løst af *. Gentag fra * til * til skulderens patentmasker, hvor retmasken strikkes r sm med 
omslaget. Strik 1 ekstra m op mellem de 2 yderste skuldermasker mod forstykket for ikke at bryde mønsteret (der 
strikkes 2 m sm her for at få en pæn sammenstrikning).

Side 47, 1. og 2. spalte:
KRAVE
…….
Strik * 1 vr – 1 r – 1 vr – strik for og bag i næste m, så der dannes 1 ny m – 1 r, 1 vr, 1 r, strik for og bag i næste m, så 
der dannes 1 ny m *. Sørg for at ribben tilpasses, så maskebilledet ikke brydes i skulderstykkerne.
Fortsæt i rib, til kraven måler 16 (16) 18 (18) cm eller den ønskede længde. 
Strik nu 2 omg dobbeltstrikning: 
På 1. omg strikkes retmaskerne r, og vrangmaskerne løftes vr løst af med tråden foran m. 
På 2. omg løftes alle retmasker vr løst af med tråden bag m, og vrangmasken strikkes vr.
Luk af med italiensk aflukning som beskrevet under højre skulderstykke og ærme.
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STORMY, side 65, 1. spalte:

RYG
Slå 98 (106) 114 (122) m op i én tråd af hver kvalitet på p nr. 4,5. NB! Vær opmærksom på, at de nederste 15 cm skal 
stå åbne til slids, så den yderste m skal strammes lidt til, så den ikke kommer til at flane.
1. p (vrangsiden): 2 m vr løst af med tråden foran m – 94 (102) 110 (118) r – 1 m vr løst af med tråden foran m – 1 r.
2. p: 1 m vr løst af – 97 (105) 113 (121) r.
Gentag disse 2 p, til arbejdet måler 15 cm (= 54 p). Disse 15 cm udgør slidsen på ryggen. Fortsæt nu på samme 
måde, men strik den yderste m i hver side r på alle p:
1. p (vrangsiden): 1 r – 1 m vr løst af – 94 (102) 110 (118) r – 1 m vr løst af – 1 r.
2. p: alle m r.
Gentag disse 2 p, til hele arbejdet måler ca. 20 (21) 22 (23) cm (= 71 (75) 79 (83) p).
Nu skal der laves udtagninger i siderne, idet der fortsat laves fremhævede m som før.
Strik fra retsiden: 2 r – strik for og bag ind i næste m, så der dannes en ny m, strik resten af p r, til der er 3 m tilbage: 
Strik for og bag i næste m, så der dannes en ny m – 2 r.
Fortsæt således med at tage m ud på hver 40. p 4 gange (i alt 5 gange). Efter sidste udtagning strikkes 39 p. Ud-
tagningerne løber altså over 200 p (ca. 55 cm) og gælder alle størrelser. Der er nu 108 (116) 124 (132) m på p
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